

新POLO、新途安湖南上市



1月15日,上海大众新POLO和新途安在湖南永通华众4S店展厅隆重举行了“七零八零 爱满家庭”为主题的上市发布会。活动当天,来宾不仅了解了新POLO和新途安两款车的性能优势,更加感受到湖南永通华众4S店“以顾客为中心”的优质服务,同时,新途安的车主还在永通华众店分享了新车交付仪式的喜悦。

A0级年度最期待车型

全新POLO是一款由上海大众原汁原味引进、富有动感与个性的德系精品小车,不仅充分考虑了中国市场的特殊需求和消费者的独特审美品位,而且结合了中国消费人群的用车习惯,在车身尺寸、内饰外观、安全配置等多个方面进行了全新的设计与提升。

全新POLO共推出致乐版、致尚版以及致酷版等6款车型,全面涵盖不同层次的消费者需求。八种炫酷的车身颜

色:炫金灰、极速黄、霓虹橙、劲酷黑、风尚白、锐利银、魅光蓝和风格红,配合极富运动气息的黑色内饰和格调高雅的米色内饰,更为不同风格偏好的消费者提供了丰富的选择。

作为一款传承经典、实现德国工艺与中国造型审美完美结合的上海大众精品车型,全新POLO凭借刚毅简酷的外观设计、惬意备至的舒适空间、自驭劲取的操控驾趣、内在机智的卓越科技以及从容高效的德系安全,引发了社会各界的强烈关注,名符其实的成为A0级车市最值得期待的精品小车。

引领MPV新风潮

和全新POLO一样,新途安在保持稳重大气特点的同时,增加了诸多时尚动感的设计元素。水平横向格栅稳重而宽大;两侧延展向上而微翘的前大灯,蕴含着一种运动气质。镀铬装饰巧妙镶嵌其中,整个结构简洁明快,炫感的横

拉式动感隔栅将整个前脸融为一体,纯粹、稳重而又不失个性。

新途安车身多项主动、被动安全措施更使新途安的安全性能傲视诸多同级别车。ABS防抱死制动系统,标准ESP稳定程序,DSR驾驶员转向提示,ROP侧倾稳定等技术,配以“德国大陆”最新版ESP电子稳定系统,毫无悬念地树立了同级车的安全新标杆。可溃式转向管柱、WOKS安全头枕、将近40米的激光焊接长度等多项安全技术更是为车主带来360度的全方位安全保护,显示了新途安在安全性方面卓越的天赋和强大的内在实力。

上海大众新途安的上市具有革命性意义,其充满欧风简约与精致的外观,领先同级的动力系统,前瞻智能的高科技配置不仅满足了社会中坚力量对品位的追求,给予他们享受畅快生活的保证,而且也树立了国内智能科技绿色环保MPV车型新标杆。

■记者 田泽伟 实习生 谢稳

湖南永通一汽-大众邀您“幸福开回家”

近日,记者从湖南永通一汽-大众4S店获悉,值此新年到来之际,湖南永通一汽-大众4S店为感谢新老客户的支持与厚爱,将推出大型主题活动“迎春送吉祥 幸福开回家”。

2011年1月6日起至2月2日,所有湖南永通一汽-大众客户均可到店享受新春平安之旅免费检测服务,同期更有新春吉祥好礼相送,数量有限,先来先得,诚邀您和爱车回家,给您送平安,送吉祥。

湖南永通一汽-大众4S店成立于1998年8月,是母公司湖南永通旗下最早的一家4S店。经过多年努力和不断完善,不断创新市场营销,提高终端销售能力,并加大对出租车、大用户市场的渗透,一汽-大众品牌在湖南的市场占有率已超过竞争对手,得到消费者高度认可,累计售车4.8万辆,2010年全国销量前三名,维修车辆客户档案数为42685台次,在长沙市场占有率第一,湖南市场占有率第一。通过创新的欣喜服务,据内部回访统计,该公司由原来欣喜用户51%提升到91%,由原来转介率23%提升到41%。

据悉,该4S店已连续两次获得一汽集团的“最佳经销商”大奖。2009年经销商年会上,该公司曾获得“最佳经销商奖”、“功勋投资人奖”、“备件贡献奖”、“最佳总经理奖”、“最佳服务总监奖”、“最佳销售顾问奖”;在2009年度一汽-大众的服务技能锦标赛中,也曾获得“团体冠军”、“服务冠军”、“技术季军”等大奖。

■记者 郭钰



一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 东风大街 邮编:130011 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 (9:00-18:00)

幸福一路顺利

1.6L手动享受3000元节能惠民政策

50%车款,100%幸福全车

轻松12期,幸福车,双免

4重礼遇 幸福降临

BORA 宝来
向上人生路

购买宝来指定车型,四重好礼等着您

追逐幸福的路上,自有惊喜一路相随。宝来“幸福三重奏”汽车金融计划,献给满怀幸福的您。
半年车计划:首付50%,一年后结清尾款或申请展期,月供仅68-128元,让您的幸福提前降临。
贷款零利率:贷款购车,享受1年期0利率,1年以上低利率,给家人最轻松的幸福。
信用卡双免:信用卡购车享受12期免手续费,免利息;22期以上低手续费,免利息,享受零购置税。
节能环保补贴:购车享1.6手动车型,可享受3000元节能惠民补贴,给幸福升级。
详情请咨询一汽-大众经销商,本活动的最终解释权归一汽-大众所有。



湖南永通汽车集团一汽-大众4S店

地址:长沙市星沙经济开发区中南汽车世界经贸西路H08区
销售热线:0731-82870978 13739094886

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达

金融引擎